
 

 
 

 

GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL 

2022. HÚSVÉT 
GÖDÖLLŐ-VERESEGYHÁZ-ISASZEG 

 

KRISZTUS 

Krisztusom, 

én leveszem képedet falamról. Torz 

hamisításnak érzem vonalait, színeit, sohase 

tudtalak ilyennek elképzelni, amilyen itt vagy. 

Ilyen ragyogó kékszeműnek, ilyen jóllakottan 

derűsnek, ilyen kitelt arcúnak, ilyen 

enyhe pirosnak, mint a tejbe esett rózsa. 

Én sok éjszaka láttalak már, hallgattalak is 

számtalanszor, és tudom, hogy te egyszerű 

voltál, szürke, fáradt és hozzánk hasonló. 

Álmatlanul csavarogtad a számkivetettek 

útját, a nyomor, az éhség siralomvölgyeit 

s gyötrő aggodalmaid horizontján már az eget 

nyaldosták pusztuló Jeruzsálemed lángjai. 

Hangod fájó hullámokat kavart, mikor 

a sok beszéd után rekedten újra 

szólani kezdtél. Megtépett és színehagyott 

ruhádon vastagon ült a nagy út pora, 

sovány, széltől-naptól cserzett arcodon 

bronzvörösre gyúlt a sárgaság s két 

parázsló szemedből sisteregve hullottak 

borzas szakálladra az Isten könnyei – 

Dsida Jenő 

 

 

 

 

https://keresztyenversek.wordpress.com/2010/04/06/krisztus/


 

 
„Hiszen, amikor feltámadnak, nem nősülnek és férjhez sem mennek, hanem úgy 

élnek, mint az angyalok az égben." Mk 12,25 
 

Wass Albert : 

Az Angyalok Tisztása 

 
Amikor az erdőre kimégy, figyelve lépj, és lábujjhegyen. 

Mihelyt a fák alá belépsz, és felrebben előtted az első rigó: 

akkor már tudnod kell, hogy az erdő észrevett. 

Ha megállsz egy pillanatra, hallani fogod a szellőt, 

ahogy a fák között tovaoson. 

Te már tudod, hogy ezt a szellőt 

az angyal rázta elő, köpenye ráncaiból. 

 

Ha jól figyelsz, a manókat is hallhatod: 

surrannak, matatnak itt-ott a sűrűben. 

Sok dolguk van, igyekezniök kell. 

A virágokat is láthatod majd, 

és minden virág kelyhéből egy tündérke les rád. 

Figyelik, hogy rontó-ember vagy-e? Azoktól félnek. 

De te látó-ember leszel, és a tündérek ezt hamar felismerik. 

Kiülnek a virágok szirmaira, és kedvesen reád kacagnak. 

 

De akkor a patakot is meghallod, ahogy neked mesél, 

csodálatos meséket az erdőről. . . 

Csak haladsz csöndesen, gyönyörködve, céltalanul, 

s egyszerre csak kilépsz az Angyalok Tisztására. 

Nem is tudod, hogy ez az, mivel az angyalokat 

nem láthatja a szemed. 

 

Csak annyit látsz, csak annyit érzel, hogy csodálatosan szép. 

És megállasz. És abban a pillanatban megnyílik a szíved 

és az angyalok észrevétlenül melléd lépnek, 

egyenként, lábujjhegyen, és belerakják kincseiket a szívedbe. 

A legnagyobb kincseket, amiket 

ember számára megteremtett az Isten. 

A jóságot, a szeretet és a békességet. 

 

Te minderről semmit sem tudsz akkor. 

Csak annyit hallasz, hogy a madarak 

nagyon szépen énekelnek körülötted, 

és a patak nagyon szépen mesél. 

Csak annyit látsz, hogy nagyon szép az erdő. 

A fák, a virágok, a fű, a moha, 

a magas kék ég és rajta az a nagy, csillogóan fehér felhő, 

amelyiken a Jóisten ül, bárányfelhőket pöfékel nagy kék 

pipájából, és jóságosan mosolyog. 

 



 

 
Csak, amikor visszatérsz újra az emberek közé, 

a rontó-emberek és a gyűjtő-emberek közé, 

és hiába gonoszak hozzád, 

te mégis jóval viszonozod gonoszságukat, 

szeretettel vagy mindenki iránt, 

és az élet legsúlyosabb perceiben is 

derű és békesség van a homlokodon: 

csak akkor látják meg rajtad, 

hogy az Angyalok tisztásán jártál, kedvesem.  

 

Wass Albert írásával és egy mondatrésszel, -mint az angyalok az égben, kívánok áldott 

húsvéti ünnepet minden kedves testvéremnek. 

      Albert Gábor 

Kedves Evangélikus testvérek!   

 Az elmúlt két évben üres volt templomunk a legnagyobb ünnepünkkor, Húsvétkor. 

Korábbi években természetes volt a templomi együttlét, így ennek hiánya mutatta meg 

igazán, milyen nagy érték ez számunkra, vasárnapról vasárnapra.   

  

Legutóbbi közgyűlésen lezárásra került a múlt év költségvetése és elfogadásra kerültek 

az idei év főbb számai is. Sajnos nem sokan maradtak Istentisztelet után, pedig a lelki 

élet mellett fontos az is, hogy gyülekezetünk működni tudjon.   

Örömmel írom, hogy a múlt évben gyülekezetünk rendre kifizette minden számláját, 

beruházásként a lelkészlak homlokzati fala új szigetelést és vakolást kapott, új padokat 

tudtunk venni illetve a forraltborozáshoz még egy 30l-es elektromos vízforralót is. 

Mindezeket tettük úgy, hogy közben 2,3 MFt-tal növeltük tartalékainkat. Mára elértük 

azt, hogy egy éves teljes költségvetési tartalékkal rendelkezünk.   

Orgonára eddig 3 MFt gyűlt össze, ami önmagában nagyon kevés a várhatóan tízszer 

ennyi költséghez, de Isten segítségével ott is vannak bíztató jelek. Idei évben mint legfőbb 

cél az új Orgonánk felújításának anyagi forrásán fogunk dolgozni. Komolyzenei 

koncertsorozatot tervezünk, melynek első állomása mindjárt Húsvét után április 30-án 

lesz templomunkban az idei évben (Bővebben a plakátokon illetve WEBoldalunkon). 

 

Köszönöm gyülekezetünk minden tagjának, hogy a múlt év nehéz napjaiban is - amikor 

a templom zárva volt -  ott volt a gyülekezet mindenki szívében. Az együttérzés is 

megható volt idén, amikor a háborúból menekülők megsegítésére ajánlottuk fel két 

egymást követő offertóriumunkat és ezeken az Istentiszteleteken négyszer annyi pénz 

gyűlt össze, mint egy normál vasárnapon.   

Kérjük Isten áldását, adjon nekünk továbbra is erőt, hogy épülni tudjuk és segíteni a 

rászorulókat.  

Isten áldását kérem gyülekezetünkre!   

Minden gyülekezeti testvérnek kívánok áldott HÚSVÉTOT!   
Papp Zoltán sk.  

 



 

 
Weboldalunkat és Facebook oldalunkat folyamatosan frissítjük, Istentiszteleteinket és 

egyéb fontos információt ott találhatnak a kedves hívek https://godollo.lutheran.hu/ 

ESEMÉNY NAPTÁR 

2022.04.10. Szeretetvendégség 

vendég: Gulybán Gergely 

Templom, utána gyülekezeti 

terem.  

Gödöllő 16.00  

 

 

2022.04.14. Nagycsütörtök 

istentisztelet   

Gödöllő 18.00 úrv. 

2022.04.15. Nagypéntek istentisztelet  Veresegyház 

Gödöllő 

08.30 

10.00 

 

úrv. 

2022.04.17. Húsvét 

(Gödöllő - kórus szolgálat) 

Veresegyház 

Gödöllő 

Isaszeg 

08.30 

10.00 

11.45 

úrv. 

úrv. 

úrv. 

2022.04.18. Húsvét Veresegyház Gödöllő 08.30 

10.00 

 

úrv. 

 

Ünnepeikre, életükre Isten áldását kérjük! Erős vár a mi Istenünk! 

 

Papp Zoltán sk. 

felügyelő 

Albert Gábor sk. 

lelkész 
 

Gödöllői Evangélikus Egyházközség -- 2100 Gödöllő, Kossuth u.2. Tel. 06 20 8248144 

Számlaszámunk: 11742049-20126302 

https://godollo.lutheran.hu/ godollo@lutheran.hu  

Hivatali idő: Hétfő 10-12; Csütörtök 10-12 

https://godollo.lutheran.hu/
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